



南阳月季 香飘五洲

月季为媒 上演春日浪漫



精彩互动 本报记者 李辉 摄



戏剧展演 本报记者 周梦 摄



摇滚之魅 本报记者 李辉 摄



花园锦簇 本报记者 崔培林 摄



文创之美 本报记者 张飞 摄



装扮一新 本报记者 崔培林 摄



花间留影 本报记者 张玲 摄



摩托车巡游 本报记者 李辉 摄

本报记者 李谱

以花为媒,向五湖四海传递一张让南阳走向世界、把世界请进南阳的闪亮名片。4月28日,第二届世界月季博览会在南阳盛大开幕,中心城区百万株月季盛放,把南阳装扮成了“花的海洋”,众多市民和八方宾客踏上月季花海之旅,好不惬意。

行走南阳城,花香四溢,放眼望去,各色月季多姿多彩的风貌给人以美好的印象和丰富的遐想。当汉服遇见月季,最美、人俏,置身月季花海,恍若穿越千年风华……在月季花海中,随处可见摄影爱好者拿着“长枪短炮”,面对着娇艳欲滴的月季,定格一个个美丽瞬间。

赏花观景,惊喜不断。“三顾有礼·花间肆”文创集市、

带有浓郁地方色彩的戏剧展演、花神畅游南阳世界月季大观园等丰富多彩的文旅活动,全方位展示了南阳特色文旅资源,而盛会带来的精彩表演和空前盛况,让大家深刻感受到南阳这座历史文化名城的生态之美、人文之美,领略大美南阳的魅力与持续升温的发展热度。

来吧,这个春天,在南阳与月季相约,与城市相约,与美好生活相遇相见! ③5

一路生花 本报记者 崔培林 摄



月季花海 本报记者 崔培林 摄